

Протокол родительского собрания №2 от 23.12.2024г.

Тема: «Вопросы воспитания».

Повестка.

Присутствовали 16 человек.

1.Агрессия детей 4-5 лет

2.Правила безопасности.

3.Разное.

Решение: принять повестку.

Голосование: За - все Против - 0

1.По первому вопросу выступала Елина Н.М. Она рассказала о детской агрессии. Современный мир очень изменчив, его темп жизни невероятно быстрый, поэтому возникает вопрос о возможности детей справиться с большим количеством задач и проблем. Не секрет, что взрослые люди переносят изменения и решают проблемы намного легче, чем дети. На первый взгляд, чем ты меньше, тем проблем меньше. К сожалению, это не так. Маленькие дети гораздо серьёзнее воспринимают всё и им не под силу решить многие вопросы. Конечно же, родители приходят на помощь, но и здесь не всё так благоприятно. Часто дети остаются один на один со своими переживаниями, проблемами и чувствами. Неудовлетворение и игнорирование со стороны взрослых порождает у детей отчаяние, замкнутость и агрессию. Острая проблема настоящего времени- это недостаток внимания. Агрессивность является нарушением поведения ребёнка, а не симптомом психического заболевания. Некоторые трудности в поведении детей носят возрастной характер и связаны с переживанием одного из кризисов развития. Именно в период дошкольного возраста можно корректировать проявление агрессии. Рассказала о «Золотых» правилах воспитания, которые помогут вам в воспитании вашего ребёнка. 1. Учитесь слушать и слышать своего ребёнка. 2. Не запрещайте детям выражать отрицательные эмоции. 3. Умейте принять и любить его таким, каков он есть. 4. К агрессивности в поведении ребёнка приводит агрессивность семьи. Помните, как мы со своими детьми себя ведём, проявляем чувства, такими они к нам в последствии обернутся

Решение: принять к сведению. Помогать детям, слышать детей и любить их.

Проголосовали: За-все. Против-0.

2.По второму пункту выступала воспитатель Зверева И.А., рассказала о правилах безопасности.

Пожарная безопасность в быту в Новогодние праздники. **Использование пиротехники.** Не вскрывать упаковку и не пользоваться данными изделиями в помещении (квартире, балконе, подъезде). Не носить в кармане, тем более

не класть подобный товар во внутренний карман верхней одежды. Запускать пиротехнику имеет право только взрослый совершеннолетний человек. Перед запуском необходимо уточнить длину фитиля. Должен быть не менее 20 мм, иначе может не хватить времени уйти на безопасное расстояние от фейерверка. После просмотра салюта, прежде чем приблизиться к отработавшему изделию, нужно выждать некоторое время. Обычно достаточно 15 минут, дайте упаковке от салюта остить. Не сбирайте остатки ракет сразу, не исключен взрыв не разорвавшихся снарядов в ваших руках. Не стоит доверять запуск салюта детям или людям, находящимся в нетрезвом состоянии.

Используйте для этого мероприятия специальную открытую площадку, вдали от большого скопления людей. Если ее нет, то отойдите на безопасное расстояние от деревьев, машин и линий электропередач.

Наряжаем ёлку. Ни один новый год не обходится без украшения хвойной красавицы. Часто ее украшают электрическими гирляндами, которые своими разноцветными огнями придают особое волшебство этому празднику. Однако здесь тоже необходимо помнить о некоторых простых правилах, дабы избежать пожара. Рассмотрим основные правила установки елки по пожарной безопасности. Для начала следует правильно выбрать место для лесной гостьи. Устанавливать ее нужно вдали от отопительных и нагревательных приборов, включая камины и печи. Она не должна быть препятствием к выходу из здания, в случае эвакуации людей. Стоять елка должна устойчиво. Лучше для этого использовать специальную подставку. Исключите из украшений легко воспламеняющиеся предметы: вату, пластик, бумагу, фигурки из воска и свечи. К покупке гирлянд применяются те же требования, что и к пиротехнике. Они должны быть качественные, с заводской гарантией и исправные. Рядом с елкой не следует зажигать бенгальские огни, т.к. искры могут попасть на ветки, и возникнет возгорание. Если вы заметили какую-либо неисправность (лампочки стали мигать слишком медленно, некоторые из них перестали работать) или странный запах, необходимо сразу же выключить гирлянду. Пока причина не будет найдена и устранена, таким изделием лучше не пользоваться. Все электроприборы необходимо выключать из розетки, если вы покидаете помещение или ложитесь спать. В случае возгорания искусственной елки, следует уронить ее на пол и набросить сверху любую плотную ткань, что ограничит доступ кислорода. И даже после этого вызвать пожарных.

О безопасности гирлянд. Новогодняя ёлочная гирлянда считается безопасной, если: приобретена только с сертификатом соответствия; при её покупке, внимательно изучена информация на упаковке (инструкция по применению); тщательно проверена её целостность и работоспособность до того, как ей украсят ёлку; электрический провод без повреждений, все лампочки на ней горят, а штекер в розетке не должен искрить и греться. При обнаружении неисправности, электрогирлянда должна быть немедленно обесточена.

Дополнительные рекомендации. Если вы решили встретить Новый год в гостях, дома обязательно выключите из сети электроприборы. Закройте окна и форточки, включая лоджии, чтобы предотвратить попадание в помещение пиротехнических изделий. Не храните пиротехнику в местах, доступных детям. Обязательно проведите разъяснительную беседу с малышами по этому поводу! При возникновении экстренных ситуаций необходимо обращаться по телефонам: Единый номер спасения – 112, пожарная служба - 01

Правила дорожного движения водителей и пешеходов, объяснила, как проходит эта работа с детьми в детском саду. Перевозить детей в машине только в удерживающем кресле. В тёмное время суток на одежде должны световозвращающие элементы. Призываю быть внимательными и показывать правильный пример своим детям.

Так же просмотрели видео ролик о том, как быть аккуратным с мошенниками, обсудили этот вопрос.

В настоящее время непростая ситуация, главное не поддаваться панике, не вестись на провокации, не передавать различного характера информацию. Нужно проявлять свою гражданскую позицию. Необходимо быть бдительными!

Рассказывала, что нужно продолжать беседы с детьми по поводу общения с незнакомыми людьми и животными.

Сейчас время компьютерных технологий и практически каждому ребёнку дают гаджеты, следует контролировать время проведения в гаджетах и стараться минимально давать время на данный вид времяпровождения. А так же следить где ребёнок берёт информацию и играет, нужен родительский контроль.

Проговаривала о важности здоровья для человека, не запускать болезни и вовремя обращаться за помощью к врачам. Соблюдать меры профилактики и закаливать организм.

Следует помнить, что правила пожарной безопасности созданы не для того чтобы ограничить свободу и право людей на праздник, а для того, чтобы защитить их жизнь и здоровье.

Решение: принять к сведению и соблюдать все правила безопасности!

Проголосовали. За- все. Против-0

4. Третий вопрос родительского собрания озвучили воспитатели.

Обсуждали вопросы учебных занятий, проговаривались вопросы режима дня. Приём детей до 8.00.

Говорили о предстоящих мероприятиях: конкурсы, проекты, развлечения, праздники. Обсуждали вопросы родительский комитет.

Проговорили о спортивной форме и сменной одежде ребят.

Повторили режим дня в детском саду и график работы учреждения.

Решение: принять к сведению.

Проголосовали. За- все. Против-0

Председатель: Елина Н.М. Секретарь: Зверева И.А.

23 декабря 2024 г.